POMPA A PISTONI ASSIALI A CILINDRATA
VARIABILE PER CIRCUITO APERTO
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DESCRIZIONE - CARATTERISTICHE

BELHR

La S5AV e una pompa a pistoni assiali per circuito aperto
studiata per applicazioni mobili e industriali. La pompa € dotata
di un gruppo rotante che permette di raggiungere elevate
pressioni di funzionamento continuo e di picco. Il sistema
brevettato di sostentamento idrostatico dei pattini dei pistoni,
assicura minimi trafilamenti e, quindi, elevati rendimenti
volumetrici. Il sistema di limitazione della cilindrata massima e
minima permette di adattare le caratteristiche di portata della
pompa alle esigenze dell'impianto. | sistemi di regolazione sono
stati progettati per garantire una elevata precisione e ripetibilita
di funzionamento. Il progetto garantisce la massima flessibilita
di impiego tra cui una presa di forza passante che assicura la
trasmissione del 100% della coppia nelle esecuzioni tandem.

Caratteristiche principali

Dimensioni ridotte

Funzionamento silenzioso

Elevato rendimento

Sistemi di regolazione di elevata precisione
Manutenzione ridotta

Lunga durata

Flessibilita di utilizzo

Principali settori applicativi

e Macchine industriali

e Macchine movimento terra e da cantiere

e Macchine agricole e forestali

e Macchine per l'industria navale e Off-Shore
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CARATTERISTICHE TECNICHE

BRATIEH

Fluidi:

Utilizzare fluidi a base minerale con additivi
anticorrosione,antiossidanti e antiusura (HL o HM)con viscosita
alla temperatura di esercizio di 15 + 40 ¢St. Una viscosita limite
di 800 cSt e ammissibile solo per brevi periodi in condizione di
partenza a freddo. Non sono ammesse viscosita inferiori ai 10
cSt. Viscosita comprese trai 10 e i 15 ¢St sono tollerate solo in
casi eccezionali e per brevi periodi. Per maggiori dettagli
consultare la sezione Fluidi e filtrazione.

Temperature:

Non e ammesso il funzionamento dell'unita a pistoni con
temperature del fluido idraulico superiori a 90 °C (194 °F) e
inferiori a -25 °C (-13 °F). Per maggiori dettagli consultare la
sezione Fluidi e filtrazione.

Filtrazione:

Una corretta filtrazione contribuisce a prolungare la durata in
esercizio dell'unita a pistoni. Per un corretto impiego dell'unita a
pistoni la classe di contaminazione massima ammessa €
20/18/15 secondo la ISO 4406:1999. Per maggiori dettagli
consultare la sezione Fluidi e filtrazione.

Pressione di aspirazione:

La pressione minima sulla bocca di aspirazione € di 0.8 bar
assoluti. La pressione sulla bocca di aspirazione non deve mai
scendere al di sotto di tale valore.

Pressione in carcassa:

La pressione massima ammissibile in carcassa € di 1.5 bar.
Una pressione superiore puo compromettere la durata e la
funzionalita della guarnizione dell'albero di uscita.

Guarnizioni:

Le guarnizioni utilizzate sulle pompe a pistoni assiali S5AV
standard sono in NBR (Acrylonitrile-Butadiene Elastomer). Per
impieghi particolari (alte temperature e fluidi corrosivi) e
possibile ordinare ['unitd a pistoni con guarnizioni in FKM
(Viton®).

Attenzione: Nelle unita in versione FKM (Viton®), le
guarnizioni presenti sui regolatori sono in versione NBR.

Nel caso di impiego di fluidi speciali contattare la Brevini Fluid
Power S.p.A.

Capacita di carico albero di uscita:

L'albero di uscita e in grado di sopportare sia carichi radiali sia
assiali. | carichi massimi ammissibili riportati in tabella sono tali
da garantire una durata dei supporti superiore all'80% della
durata in assenza di carichi.
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-25°C (-13 °F) L TFIXHFBETEEEA

T4INLA:
ELWESEBEBEIROCTOERICE>TEEIZEETT ¥
ATFLTRUYTDOELWMEBIZH#IF T - OIZ/EBNRDESE
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Cilindrata | 1R> 494 X

032 045 050 063 075 093

Fq Forza radiale | N 1000 | 1000 | 1500 | 1500 | 2400 | 2400
*Fax FOTMHE amee ] [ibf] [225] | [225] | [338] | [338] | [540] | [540]
Forza assiale | - N 1200 | 1200 | 1500 | 1500 | 1900 | 1900

X/2 X/2 | 7Hovnsidm | =™ | [bf] [270] | [270] | [338] | [338] | [428] | [428]
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Installazione:

Le pompe possono essere installate in qualsiasi direzione e
posizione. Le pompe S5AV hanno le bocche separate dalla
carcassa e devono essere obbligatoriamente drenate.
L'installazione con albero verticale e al di sopra del serbatoio
comporta alcune limitazioni. Per maggiori dettagli consultare la
sezione Norme generali di installazione.

Livello di emissione sonora:

Attualmente sono disponibili i rilievi di emissione sonora e la
loro correlazione alle vibrazioni strutturali relativi alla ricerca
effettuata presso un centro universitario. Tale ricerca ci
permette di indicare come risultato parziale un valore di livello
sonoro massimo di 70 dB alla distanza di 1 m dalla pompa alle
seguenti condizioni di lavoro: cilindrata massima, velocita 1500
rom, pressione 200 bar e olio minerale a 45 °C e viscosita 35
cSt.

s

S5AV L) —XRU TEEFITARAICHIREHY FEA O
ROTIZEAL O DR—bORIZFLUR—EABHYEST E
AMIEEST IRENHYEYS. Py I hErLAmICAITSE
& FrREEVO LY EEEIZRY G SIGEIE—EDHIEAL
HYFTOTHEESEZEW

BEE:
KEOMEFICHITIEZTEROT—2MNRESIH Fhizk
BERK/AAXLAR)LIE 70 dBTLE F—E2EBREHIE R
7S 1 m OEET &AMHH 1500 rpm, EH 200 bar
[2900 psi] {EENMITEEMM T 45 °C ZD L ZDHEEIL 35 cSt.
TLT=

—
Bt T—4 (%)
Dimensione | %4 X 032 045 050 063 075 093
v cm’irev 32.00 43.3 49.65 63.98 75.00 93.76
gmax [in%rev] [1.95] [2.64] [3.05] [3.90] [4.57] [5.72]
Cilindrata™ / it 2" 3
V. cm/rev 0 0 0 0 0 0
gmn [in*frev] [0] [0] [0] [0] [] [a]
o bar 280 300 320 320 350 320
L Prom [psi] [4000] [4350] [4600] [4600] [5000] [4600]
Pressione | £/
iccolE—2 bar 350 350 380 380 420 380
p Prmax [psi] [5000] [5000] [5500] [5500] [6000] [5500]
A (1)
Foiavai it I 3150 | 2700 | 3000 | 2500 | 2250 2100
). Vg max
*V;g;j&“g;ma Raccomandata N rpm 500 500 500 500 500 500
STHX I>.
Portata massima a Nmax nom € Vg max I/min 100 117 149 160 169 197
BRHE Nmaxnom aNd Vg max Amaxnom |11y 5 gpm] | [26.4] [30.88] [39.3] [42.24] [44.62] [52]
Potenza massima a Qmax nom € Prom P kW 46 57 79 85 113 121
B K737 — Qmax nom @and Prom maxnom [hp] [62] [76] [109] [114] [151] [162]
) ) ; Nm/bar 0.51 0.69 0.79 1.01 1.20 1.49
Costante di coppial + L9 FE$ T [Ibf-ft/psi] | [0.026] [0.035] [0.040] [0.052] [0.061] [0.076]
e - Nm 142 207 253 326 418 477
(Prom) rom [Ibf-ft] [105] [152.5] [186] [240] [308] [351]
Coppia massima a Vg max | &KX FILY Vg max
piccolt” =4 T Nm 177 241 300 387 500 567
(Prmax) max [Ibf-ft] [130] [177] [221] [285] [368] [418]
o - kg-m? 0.0034 | 0.0034 | 0.0065 | 0.0065 0.0098 0.0098
(2) 7 =(2)
Momento di inerzia™ | R B & J [Ib-ft?] [0.081] | [0.081] | [0.081] | [0.081] [0.232] [0.232]
= Kg 19 20 30 31 42 44
(2) =(2)
Peso™/ B & m [Ibs] [42] [44] [66] [68] [92] [96]

(Valori teorici, senza considerare hp, e h,; valori arrotondati). Le
condizioni di picco non devono durare piu dell’ 1% di ogni minuto.
Evitare il funzionamento contemporaneo alla massima velocita e alla
massima pressione.

In condizioni di velocita e viscosita olio differenti da quelle
standard, contattare Servizio Tecnico.

Note:

™} valori si intendono con pressione assoluta (pass)di 1 bar sulla bocca
di aspirazione e olio minerale in condizioni di viscosita ottimale.

@Valori indicativi.
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CODICE DI ORDINAZIONE

FXa—F

Le seguenti lettere o numeri del codice, sono state sviluppate
per identificare tutte le configurazioni possibili delle pompe
S5AV. Usare il seguente modulo per identificare le
caratteristiche desiderate. Tutte le lettere o numeri del codice
devono comparire in fase d’ordine. Si consiglia di leggere
attentamente il catalogo prima di iniziare la compilazione del
codice di ordinazione.

LUTFDaA— KU AT LK S5AV R TOETOEREHERT S
f=HICRFEINEL. DELGHEZERL ZOa—F#E

ALTLEZELN. IXHBICELETOBEENE-SATOEIBE
BHYFEYT FERENEZOTLAKEFRATEEI—FEER

LTLEEW

CODICE PRODOTTO/ €T /)La—F

1 2 3 4 5/ |6 8 9| | 10 11 12 13 14
1-SERIEI ¥)—ZX
‘ S5AV Pompa a pistoni assiali a cilindrata variabile
AERETHR LY ILER KRV T
2 - CILINDRATA | &
032 HHiE 32 cm’frev
Displacement 1.95 in*/rev
045 HHE 43.3 cm7rev
Displacement 2.64 in*/rev
050 HEHE 49.65 cm/rev
Displacement 3.05 in*/rev
063 Bt E 63.98 cm’/rev
Displacement 3.9 in*/rev
075 HEE 75cm7rev
Displacement 4.57 in*/rev
093 HHE 93.76 cm’/rev
Displacement 5.72 in*/rev
3 - VERSIONE | 1’—2 3 Y
‘ ME ‘ I1SO
. A s « CILINDRATA | Y4 X
4 - ESTREMITA ALBERO | < % 7 Fstk (*) 032 045 050 063 075 093
Scanalato Z15 - 16/32 DP
S10 | X552 15T-16/32 0P ° ° / / / /
Cilindrico @25 mm
CBB | & 225 mm [£0.984 in] e e / / / /
Scanalato Z15 - 16/32 DP
S X572 157-16/32DP / / ® ® / /
Scanalato DIN 5480 W35x2x30x16x9g
SAH | X757 > DIN 5480 W35x2x30x16x0q / / ® ® / /
Cilindrico @32 mm
CBC | & 332 mm (©1.260 in] / / ® ® / /
Scanalato Z14 - 12/24 DP
S8 | X752 14T - 12024 0P / / / / b b
Scanalato Z21 - 16/32 DP
SAC | X752 21T - 1632 0P / / / / ® °
Scanalato DIN 5480 W40x2x30x18x9g
SAL | X >'5.7 > DIN 5480 W40x2x30x18x9g / / / / ® ®
Cilindrico @40 mm
CBD | £ 540 mm[@1.575 in] / / / / ® ®

® Disponibile - 4 AT 5

iR
Per combinazioni Tandem vedere capitolo “DIMENSIONI POMPA TANDEM”
AUTLDEE 3 T LOEEETE DEESRELE L

/ Non Disponibile - 4577
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1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14
5 - FLANGIA | Bft I+ 252 CILINDRATA | 4 X
032 045 050 063 075 093
SAE-B 2 Fori
92 2Lt SAEB ® ® ® ® / /
SAE-C 2 Fori
9 o4uksaEc / / / / . .
¢ | SAE-D 4 Fori
08" l44uksAED / / / / ® °
e Disponibile - AT RE /| Non Disponibile - 57 7]
Note: =G W
) Non disponibile per seconda pompa Tandem 075/ 093 + 075/ 093. 0 8 YT LB FTHERTT 075/ 093 + 075/ 093
6 - SENSO DI ROTAZIONE (VISTA LATO ALBERO) | Hlis A (V% 7 FinbR3B)
Destra
PX | eetrmme
SX Sinistra
R EFET A REER
7 - TENUTE | >— )\ # &
N NBR
VO FKM
Note: o=
) Le guarnizioni presenti sui regolatori sono in versione NBR. O BB CER X AT B S— L% NBR
8 - REGOLATORE | {18 CILINDRATA | ¥4 X
032 045 050 063 075 093
Pressione costante - CTP
PCXXX — R CTP ° ° ° ° ° °
Load Sensing + Taglio pressione con consumo - CLS+TP L
LSPCX | o\ iosvh + Efbty I Uvfd - CLS+TP * * * * i *
Load Sensing + Taglio pressione senza consumo - CLS+TP
LSPCY | ook t2000" + Epfskt7 b uvEL - CLS+TP ® ® ° ® ® °
Potenza costante + Pressione costante - NC+PC
NCPCX | /vy + —mE®RE - NC+PC / / . . . .
Potenza costante + Load sensing + Taglio pressione senza consumo - NC+LS+TP3
NLPOX | g/ v7— + 0-t 4yyu) + EAMIMT b L7 L - NCHLS+TP3 / / ° ° ° *
NLP1X Potenza costante + Load sensing + Taglio pressione con consumo - NC+LS+TP3C / / ° ® ° ®
—E/NT— + 0-} "ty + EHA9MT b LAt - NC+LS+TP3C
® Disponibile - {4 AT &E |/ Non Disponibile - {557 a]
H/6 = brevini
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1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14
9 - PREDISPOSIZIONI | R)V— KS54 T
Attenzione:per accoppiamenti tandem con 2° pompa S5AV, utilizzare solo predisposizioni T0-T1-T2-T4.
ER: FUTLTEZRUTH S5AVORE, T0-T1-T2-T4 RAL— RS54 TDHEFEAL T EEW
Predisposizioni per assemblaggio 2a Pompa da parte del cliente CILINDRATA | 4 X
FEoRTORF T EBEHTITSBE
032 045 050 063 075 093
Nessuna Predisposizione
XX RAI—FS5A4THEL ® ® ° ® ® °
SA SAE A =Z9 - 16/32 DP ° ° ° ) ° °
SB SAE B =Z13 - 16/32 DP ° ° ° ° [ °
BB SAE B-B =715 - 16/32 DP ° ° ° ° [] °
SC SAE C =Z14 - 12/24 DP / / ° ° ° °
cC SAE C-C = Z17 - 12/24 DP / / ° ) ° °
G2 GR2 L=4 ° ° ° ° ° °
2G GR2 L=3.2 ° ° ° ° [ °
G3 GR3 [ [ ] [ ] [ [ ] [ ]
e Disponibile - ¥4 AT RE | Non Disponibile - ¥4 7~1]
Predisposizioni per assemblaggio 2a Pompa da parte di Brevini Fluid Power CILINDRATA | ¥4 X
BoR IO ETLEZ# TITS5 5848
032 045 050 063 075 093
Tandem assemblata mediante predisposizione SAE A = Z9 - 16/32 DP
TA | K> Z48f#/7 SAE A= 9T - 16/32 DP ® ® ° ° ® °
Tandem assemblata mediante predisposizione SAE B =713 - 16/32 DP
TB | K> F#ftif SAEB = 13T - 16/32 DP ® ° ° ® ® °
BT Tandem assemblata mediante predisposizione SAE B-B =Z15 - 16/32 DP ° ° ° ° ° °
K> F#f117 SAE B-B = 15T - 16/32 DP
TC Tandem assemblata mediante predisposizione SAE C = Z14 - 12/24 DP / / ° ° ° °
> F#A(F7SAE C = 14T - 12/24 DP
To Tandem assemblata predisposta per accoppiamento solo con S5AV 32/45 albero S10 ° ° ° ° ° °
R FHAfH (+ S5AV 32/45 shaft S10
T Tandem assemblata predisposta per accoppiamento solo con S5AV 50/63 albero S11 / / ° ° ° °
R T+ S5AV 50/63 shaft S11
T2 Tandem assemblata predisposta per accoppiamento solo con S5AV 50/63 albero SAH / / ° ° ° °
R F#Aft 1+ S5AV 50/63 shaft SAH
T4 Tandem assemblata predisposta per accoppiamento solo con S5AV 75/90 albero SAC / / / / ° °
R FHAfH (+ S5AV 75/90 shaft SAC
e Disponibile - #t#5 T 42 | Non Disponibile - {4878
10 - LIMITAZIONE CILINDRATA MASSIMA | 5K H iR CILINDRATA | #4 X
032 045 050 063 075 093
- 32 cm’/rev 5 0 cm’/rev
R o 52 cm®/giro to 0 cm®/giro ® / / / / /
- 45 cm’/rev 5 0 cm®/rev
B o <5 cm®/giro to 0 cm®/giro / ® / / / /
- 50 cm/rev 4V5 0 cm*/rev
00080508 /o 50 cm®/giro to 0 cm*/giro / / ® / / !
- 63 cm’/rev £V50 cm’/rev
R o 63 cm®/giro to 0 cm®/giro / / / ® / /
N 75 cm’frev V5 0 cm*/rev
B o 75 cm*/giro to 0 cm*/giro / / / / ® /
- 93 cm/rev #)50 cm*/rev
R om 93 cm’/giro to 0 cm*/giro / / / / / ®

e Disponibile - 47T HE

/ Non Disponibile - 457~ 7]
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1 2 3 4 5 6 8 9 10 11 12 13 14

11 - LIMITAZIONE CILINDRATA MINIMA | S{Ert H$I5E CILINDRATA | 4 X

032 045 050 063 075 093

N 0 cm’/rev %532 cm®/giro

R o 0 cm®/giro to 32 cm*/giro ® / / / / /
- 0 cm®/rev 45 45 cm*/rev

B o 0 cm’/giro to 45 cm*/giro / ® / / / /
- 0 cm’frev 4550 cm/rev

R o 0 cm*/giro to 50 cm*/giro / / ® / / /
- 0 cm’/rev 563 cm*/rev

000%0638 o 0 cm®/giro to 63 cm®/giro ! / / ® ! /
- 0 cm’/rev £V 575 cm/rev

R o 0 cm’/giro to 75 cm*/giro / / / / ® /
- 0 cm’/rev 4593 cm*/rev

B <o 0 cm’/giro to 93 cm*/giro / / / / / ®

o Disponibile - 45 FT HE

12 - CARATTERISTICA SERIE | %5

Nessuna caratteristica
‘ XX | Emito

13 - OPZIONI I AT a >

Non Richieste

XX nL

01 Verniciato Nero RAL 9005
A 25 RAL 9005

14 - CARATTERISTICA REGOLATORE | #|#1{%32

Regolatore PCXXX $#1T
Indicare Pressione di taratura
EhHty FFGEA

| Non Disponibile - 577l

Regolatore / #/#1
PCXXX
.arn() | Pressione Taratura (bar) pi-Ed ‘ "
‘ 050+350 % Fbar) 305 bar | 20350 °
® Richiesta - BARLE Note:
) Step di taratura/ ¥ F X 7w 7 - 15 bar
Regolatore LSPCX - LSPCY #I#i G
Indicare Load Sensing e Pressione di taratura
O—F&e2 > OFEEEAEY ~
Regolatore / #/#1
LSPCX LSPCY
018:035 | 0— K> oV (bar) e | 18435 o .
.arn() | Pressione Taratura (bar) B "
050+350 FEHE - (bar) 305 par | 07350 ) °

® Richiesta - 2 AWLE Note:
() Step di taratura / £ FX 7w 7 - 15 bar

H/8
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1 2 3 4 5| 6 8 9| | 10 11 12 13 14
Regolatore NCPCX #Iffi T
Indicare Potenza e Pressione di taratura
IWNT—EEDHEY F
Regolatore / &l#1
NCPCX
6.5+035 S5AV 50 6.5+35 [
008045 | potenza a 1500 rom (kW) S5AV 63 8+45 °
9.5:060 | 1500 rpmiF/ {7 — [kW] S5AV 75 | 9.5+60 °
012+060 S5AV 93 12+60 [
.arn() | Pressione Taratura (bar) P "
050+350 EAH#Y - (bar) 305 bar 50+350 °
® Richiesta - 8 AWLE Note:
() Step ditaratura/ v FX 7w 7 - 15 bar
Regolatore NLPOX - NLP1X $l# T
Indicare Potenza, Load Sensing e Pressione di taratura
WNT—/O— R 22 0/FEHEY
Regolatore / #|##
NLPOX NLP1X
6.5+035 S5AV 50 | 6.5+35 ° °
008045 | potenza a 1500 rom (kW) S5AV 63 8+45 ) ()
9.5:060 | 1500 rpmi§/ T — [kW] S5AV 75 | 9.5+60 ° °
012+060 S5AV 93 | 12+60 ° °
0182035 | O— K> o> S (bar) Siandard | 18+35 . 3
-arn() | Pressione Taratura (bar) Standard -
050+350 FEH+ (bar) 305 bar | 20350 ° °

e Richiesta - s AWE Note:
() Step ditaratura/ v hX 7w Z - 15 bar

' Drevimi
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CURVE DI FUNZIONAMENTO

EBh—7

Portate e potenze S5AV 032

n=1500 rpm
— — n=3000 rpm Power and flow S5AV 032
100 [26.4] ————T——— —— — 60 [80.4]
90 [23.7] B — — 1 54 [72.3]
_ 80 [211] — 48 [64.3]
G £ 70[184] > Q - — 42 [56.2] =
; m 60 [15.8] 36 [482] ©
< ! 1T WQmax § o
> 5 50 [13.3] 30 [402] 2 &
57 0108 24[321] Oz
T £ " L [ T—] R E
& E 30 [7.9] 18 [241] &
< = — 5]
20 [5.2] = — —1 1208 &
[
10 [2.6] 6 [8]
P
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280
[290] [580] [870] [1160] [1450] [1740] [2030] [2320] [2610] [2900] [3190] [3480] [3770] [4060]
Pressione /Pressure P
bar [psi]
B Portate e potenze S5AV 045
n=1500 rpm
— — n=3000 rpm Power and flow S5AV 045
150 [39.6] 90 [120.6]
140 [36.9] 84 [112.5]
130 [34.3] 78 [104.5]
120 [316) f—F—F—F—F———F——F — ——— B e — 72 [96.4]
110 [29] F——F == 66 [88.4]
o "€ 100 [26.4] ] 60 [80.4] =
= aQ > Q —
2 o 90[237] 54 [723] o
E ui 80 [21.1] = Swomox 148 [643] 273
S 2, 70[18.4] — 42 [s6.2] &5
2 c 7/— | o=
C S 60 [15.8] — 3 [482] R =
o £ _— c
@ < 50 [13.3] — 30 [40.2] &
40 [10.5] = — | 24 [321] &
30 [7.9] 18 [24.1]
— | —
20 [5.2] — 12 [16]
10 [2.6] 6 [8]
o =1 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320
[290] [580] [870] [1160] [1450] [1740] [2030][2320] [2610][2900][3190] [3480][3770][4060][4350] [ 4640]
Pressione/Pressure P
bar [psi]
_ Portate e potenze S5AV 050
n=1500 rpm
— — n=2500 rpm Power and flow S5AV 050
150 [39.6] 90 [120.8]
140 [36.9] ——————F——— T 84 [112.5]
130 [34.3] N T =4 7 178 [1045]
120 [31.6] 72 [96.4]
110 [29] > Q 66 [88.4]
o 'g 100 [26.4] / 60 [80.4] =
z % 90 [23.7] V4 S W 54 [72.3] g _
=% 80 [21.1] / Qmax — 48 [64.3] K o
S 2, 70[18.4] — 42 [56.2] }Q
2 ¢ o[58 = 7 36 [482] N =
& E 500133 0 [402] £
T 40 [105] | 24 [324] O
— [ —
30 [7.9] 18 [24.1]
20 [5.2] 12 [16]
10 [2.6] | 6 [8]
o B

0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320
[290] [580] [870] [1160] [1450] [1740][2030][2320] [2610][2900] [3190] [3480][3770][4060][4350][4640]

Pressione /Pressure P
bar [psi]

| diagrammi sono rappresentativi della media della normale h—TI%, BEEMIBrevini Fluid PowerEERNDRRIETT
produzione della Brevini Fluid Power. Le prove sono state ese- TR M EEEYH 1SO VG 46 at 50°C TITHN TWVET
guite con olio minerale ISO VG 46 a 50°C.
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Portate e potenze S5AV 063

n=1500 rpm
— — n=2500 rpm Power and flow S5AV 063
170 [44.8] 102 [136.6]
160 [42.2] e e e " B 96 [128.6]
150 [39.6] T T T o — = g =90 [120.6]
140 [36.9] — = 84 [112.5]
130 [34.3] > Q 78 [104.5]
120 [31.6] — 72 [96.4]
o 110 [29] = 66 [88.4]
£ 100 [26.4] / — 60 [80.4]
3 © 90[237] e 4 [72.3]
T u
X2 8o [211] 48 [64.3]
D
é o 7o [84] = 7 Wame | 42 [56.2)
§ E eolise 36 [48.2]
— 50 [13.3] — P 30 [40.2]
40 [10.5] 24 [32.1]
30 [7.9] ] 18 [24.1]
20 [5.2] 12 [18]
10 [2.6] b= 6 [8]
l 0 1 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320
[290] [580] [870] [1160] [1450] [1740] [2030] [2320] [2610] [2900] [3190] [3480] [3770] [4060] [4350] [4640]
Pressione/Pressure P
bar [psi]
0=1500 rpm Portate e potenze SS5AV 075
— — n=2500 rpm Power and flow S5AV 075
200 [52.8]
190 [50.1] f=—m—————
180 [47.5] S S S ——— 120 [160.8]
170 [44.8] ———
160 [42.2] > Q —
150 [39.6] 100 [134] o
140 [36.9] _
6T 130 [34.3] = g =
o
. § 1200318 ———"7W0mux 80 [107.2] €=
5 ° 110 [29] F—— S =
L 4 o0 [26.4] / —— % x
»g 2 g0 [237] — = 60 [80.4]
g E 80 [21.1] o
a £ 70[184]
- 60 [15.8] = 40 [53.6]
50 [13.3]
40 [10.5]
30 [7.9] ] 20 [26.8]
—~
20 [5.2]
10 [2.6]
0
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 325 350
[362.5] [725] [1087.5] [1450] [1812.5] [2175] [2537.5][2900] [3262.5] [ 3625] [ 3987.5] [ 4350] [4712.5] [5075]
Pressione /Pressure P
bar [psi]
_ Portate e potenze S5AV 093
n=1500 rpm
— — n=2000 rpm Power and flow S5AV 093
200 [52.8]
190 [50.1] ]
180 [47.5] R b 120 [160.8]
170 [44.8) —
160 [42.2] Q =
150 [39.6] 100 [134] =
140 [36.9] R e B ;
o F 130 [34.3] — 2 =
5 120 [31.6] 8o [107.2] & <
; S 110 [29] 7WQmox > =
& 2 100 [26.4] 5 x
S 2 90[237) 60 [80.4] 3
‘E £ 80 [211] 1 ] o
& & 70084
~ 60 [15.8] 40 [53.6]
50 [13.3]
40 [10.5] ]
30 [7.9] 20 [26.8]
20 [5.2] =
10 [2.6]
0

o}
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320
[290] [580] [870] [1160] [1450] [1740][2030][2320] [2610][2900] [3190][3480][3770][4060][4350][4640]

Pressione/Pressure P
bar [psi]

Potenza/Power W

KW [hp]

I diagrammi sono rappresentativi della media della normale  H—J(%. {E#£M 7 Brevini Fluid Power£ERNORRIETT

produzione della Brevini Fluid Power. Le prove sono state ese- FR MEEEYHR 1ISO VG 46 at 50°C TIThhTULWVET

guite con olio minerale ISO VG 46 a 50°C.
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REGOLATORE A PRESSIONE COSTANTE (CTP)

—EE&FHIE (CTP)

Il regolatore a pressione costante permette di mantenere
costante la pressione nel circuito idraulico, all’ interno del
campo di regolazione della pompa, variandone la portata per
adeguarla alle richieste del sistema.

In assenza di pressione la pompa si posiziona in cilindrata
massima.

Il campo di taratura del regolatore € compreso tra i 50 e i 350
bar. La pressione di taratura del regolatore non deve comunque
superare il valore di pressione nominale (pnom) della pompa.

La valvola limitatrice di pressione inserita nel circuito deve
essere tarata ad un valore di pressione di almeno 20 bar
superiore alla taratura del regolatore CTP.

Nell’'ordine specificare:
- La pressione di taratura (bar)

r-—— - = 1

rTaror

| i-__{ T | |

o e S

' lr_ ot

G P M Li Tfﬁfféj |

Sl R U el sl s

‘ I ¢ —- : I I—l—l ‘
| | |

T e + | |
I I :

| I | \
| | |

| L—+o ' | |
! I

| Lo L |

‘ Q min I I ‘
| |

\ — 7| \
Q max | |

| R . |

. /2 ! .
M \ T —

| T |

RN kel 0 R
S Tl Rl T2 R2 M2

[

Il regolatore € dotato di un drenaggio interno per il
raffreddamento della pompa in condizioni di stand-by. La
portata di drenaggio € funzione della taratura del regolatore. |
valori medi di drenaggio alle diverse pressioni di funzionamento
sono riportati nella tabella seguente.

—EERFHEHIEBOENZ—EITREET HHEEFIR
TLDERIZCELETEBMNICREYEYST AFHEVUE
WISERTERRMEBE EAYFET —FEIE

50 [730 psi] ¥ 5 350 bar [5000 psi. DEEF THETEET

Ty T4V TRFRCTOEREERZ D LIETEERA
VRATLICAESATWAY ) —JHDOHREIE RETH O
URUE—RFHELY20 bar [290 psilllt &<ty FEhT
WEABELNHY ET

SEXEEICIEBIREIC £y FEEIERE LT < &L ban)

CTP
(bar) 400 5800 (psi)
350 5075
o © 300 4350
Zle 3 A 2
o2 8 250 3625
gle & N ¥
5|o o 200 2900 &=
£ 5 A 3
2% 8150 2175 €
£ 8 ) 5
o o 100 1450 8
h o
50 725 <
N\
0 0
O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Cilindrata/Displacement (%)

COEIETIERY THRRE UNAIREDRIZI— ) VT D=8
ICTERMGABRELAZSETOET FLUEEtEY FEICK
YERLET BEBOEEITROKRTIECLZEL

Prossions / E# bar 50 100 150 200 250 300 320
ICESTOIIE 423 [psi] [725] [1450] | [2175] | [2900] | [3625] | [4350] | [4640]

b ol FLUE I/min 25 3.5 4.5 5.5 6.0 6.5 7.0
renaggio = [U.S.gpm] | [0.66] [0.92] [1.19] [1.45] [1.58] [1.72] [1.85]

H/12

brevini
fluid power

<05



REGOLATORE LOAD SENSING CON TAGLIO PRESSIONE (CLS+TP)

EAhy b2 0—F&>P 245 (CLS+TP)

Il regolatore Load Sensing é una valvola regolatrice di portata
che controlla la cilindrata della pompa in funzione della
pressione di esercizio in modo da soddisfare le richieste degli
utilizzatori.

La portata della pompa e influenzata da uno strozzatore
esterno (strozzatore variabile o distributore proporzionale)
posto tra l'utilizzatore e la pompa.

La valvola Load Sensing confronta le pressioni a monte ed a
valle dello strozzatore e varia la cilindrata della pompa in modo
da mantenere costante la caduta di pressione attraverso lo
strozzatore (4p). In questo modo la portata della pompa
dipende esclusivamente dalla sezione di passaggio dello
strozzatore variabile.

Il campo di taratura del Ap é compresa tra i 18 ed i 35 bar. La
taratura standard é di 20 bar. Lo strozzatore variabile non viene
fornito con la pompa.

Nel regolatore e incorporata una valvola di taglio pressione.
Due sono le valvole disponibili con un unico campo di
regolazione: LSPCX da 50 a 350 bar con consumo ed LSPCY
da 50 a 350 bar senza consumo.

La pressione di taratura del regolatore non deve comunque
superare il valore di pressione nominale (pn.m) della pompa.

La valvola limitatrice di pressione inserita nel circuito deve
essere tarata ad un valore di pressione di almeno 20 bar
superiore alla taratura del regolatore TP.

Nell’'ordine specificare:
- Taratura segnale CLS (bar)
- Taratura TP (bar)

A—RE P THBER JOMEE/EAEZ VA TLALED
BERICELTCEFMICHABLEY RUTOREERXTIF2
I—AERTOMIZERBINATLSAMICHE SN TLDRK
U EBIAEHEREE) OREICEYRESAET O—
Feoo o JHlEZ oY ORBOEEEHRMLT Zhic
IECTHHEZELESE RYBLPOEEN—EITHELSIC
HEILET (4p). hISEYRL TOEEFEY OBFED
HITEYRFEDLSITHYET RYBPDERE 4o 18
bars [261 psi] A 35 bars [507 psi]. DFE TR TTHRE L
F9  1ZEI(L 20 bars [290 psi. TY  AEHKY BIKIFR T
ICTRELTVWERA FICZOFIEEREEAD Y 4 THEEES
HYFET 2BED/NILTHEIRTE LSPCX TIF50 N5 350
bar [730 + 5000 psi] FL >ff LSPCY Tl 50 /5 350 bar
[730 +5000 psi] FLUEEL EHRYET hy bATREIFRY T
DERENEZBATEY M HIZLETEFEFHA P RTALIC
AEINATWLWRY ) —JRDOEERF RIETE 3RV tE—
AERELY20bar[290 psilbh Lt B Y S TLWEIRENH
YEF

EXEFICIEUTOREZRECHRL T ZEW
-CLS4p A— KtV VT EFEY ME
-TPavRot—%41Y M (bar

CON CONSUMO SENZA CONSUMO
» Ad
FL2ft FLUgL
TBEOO—FEU I UTHEAN FLUICERSA T
4 4 CLS+TP
N7 N7 (bOI") 400 5800 (psi)
b § k. §
ol s ol s 350 15075
r———--- i P r————-- St P
[ Yaau et [ [ T [ g g 300 J*%° 5
- — =0 @ a
b {EW el | _ﬁm cal glg §2s0 1325 o
| = [Ngndl} | | = [l | hadl { —
[ o o 5| o 200 2900 ~
! 1t | | 1t - glf S ) :
| b | | = | alp @ 150 2175 E
\ .___{E;}/W‘ \ \ "“'ﬁi 8T & Viuso &
‘ r_1,r_ ‘ ‘ r_1r 1 ‘ ] g
6 Pl m Skl 6P| wm [Tkl 2
| I et | | I R e | 50 725
rrTd . rrTd . A
R = Ll | R Ll | 0 0
! ! 0O 10 20 30 40 50 60 70 8O 90 100
I I I I Cilindrata /Displacement (%)
I i I I i I
| L-4 | | L |
| | | |
| | | |
| | | |
| | | |
T T T T
| | | |
L
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REGOLATORE A POTENZA COSTANTE E PRESSIONE COSTANTE (NC+PC)

NCPCX

—EEHEE—F/A7—HI#H (NC+PC)

Il regolatore a potenza costante controlla la cilindrata della
pompa in funzione della pressione di esercizio in modo che la
potenza assorbita dalla pompa non sia mai superiore alla
potenza massima fornita dal motore primo.

Al regolatore a potenza costante € abbinato un regolatore a
pressione costante (PC) che si sovrappone alla funzione NC.

La pressione di inizio regolazione del regolatore NC é tarabile
tra 50 e 320 bar.

Il campo di taratura del regolatore PC é compreso tra i 50 e i
350 bar.

La pressione di taratura del regolatore non deve comunque
superare il valore di pressione nominale (pnom) della pompa.

La valvola limitatrice di pressione inserita nel circuito deve
essere tarata ad un valore di pressione di almeno 20 bar
superiore alla taratura del regolatore PC.

Nell’'ordine specificare:
- Potenza di ingresso (kW) a 1500 rpm
- Taratura TP (bar)

I
| = Liﬂ‘
| F{%I/ﬁT }%N |\i\
st nad
B gl 1]
| AN
%ATTiITTT RN
e T e
L |

*
I
|
|
|
1
T
|
|
i G

-

| |
‘ Qmin !
‘ Q max i
| P \I
I i { I i I
| /\ N S A A |
|
B Le o
- —+4+ 4+ 4 —
S TT! R1 T2 R2 M2
|
1

—FENT—HIEIEBENERM L CHEBEEFAEL BHR
DOERMBTEB N FRBABVESCHELEST 51220
NC+PC i CTIE—EE NRFEEEN H Y — /37 —HIEIZE
ZELTHEEILET NC H#HD&RIEL v FEIE 50 bar [725
psi] /5 320 bar [4.640 psi|. DEETYT —EEREOEY
fiElx 50 [730 psi] A5 350 bar [5000 psi. T3 Hw b4 TE
FROCTOERELDEBATEY FTBHIEEITEFREA
ATFLIZAEESNATWD Y Y —THOXREIF RIETE av
Rot—2BELY20bar[290 psilblt E<tEY FEhTLY
LBHENRHYET

EXEICEUTORELZBAEICIERLTCEZSN
- AF1/X7J— [kW] at 1500 rpm
TPavRy+t—44Y hE [bar]

NC
(bar) 400 \ 5800 (psi)

350 \ 5075 | 320 bor
® 300 4350 (4640 psi)
=1 =
2 250 .25 2|8,

j = L|Cc

€ 5|8

> 200 2900 -

5 5|2

g 150 275 gl

o £|A

a 100 1450 3

5 1 725 50 bar
(725 psi)
0 0

0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Cilindrata/Displacement (%)

PC
(bar) 400 5800 (psi)
350 5075
° ® 300 4350 ~
2le 3 A 3
°|2 8 250 3625 ,
O| O — ) 4
Eai & -
5|2 3 200 | 2900 &
olE § 5
ERC
£33z 150 42175 E
o
o a 100 1450 2
N\
o
50 725 ©
'\
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Cilindrata /Displacement (%)
NC+PC
(bar) 400 5800 (psi)
350 \ 5075
@ 300 4350
=]
8 250 3625
% 200 2900
c
2 150 2175
8
a 100 1450
—
I
50 ———1725
)

0
O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Cilindrata /Displacement (%)
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REGOLATORE A POTENZA COSTANTE CON LOAD SENSING E TAGLIO PRESSIONE (NC+LS+TP3)

—EN\T—§l/0— RV YT /ENDY b T (NCHS+TPI)

Il regolatore a potenza costante controlla la cilindrata della
pompa in funzione della pressione di esercizio in modo che la
potenza assorbita dalla pompa non sia mai superiore alla
potenza massima fornita dal motore primo.

Il regolatore NC+LS+TP3 Incorpora inoltre le funzioni Load
Lensing e Taglio Tressione.

Pressione di inizio regolazione NC tarabile tra 50 e 320 bar.

Il campo di taratura del Ap e compresa trai 18 ed i 35 bar. La
taratura standard e di 20 bar.

Nel regolatore é incorporata una valvola di taglio pressione.
Due sono le valvole disponibili con un unico campo di
regolazione: TP3C da 50 a 350 bar con consumo ed TP3 da 50
a 350 bar senza consumo.

La pressione di taratura del regolatore non deve comunque
superare il valore di pressione nominale (pnom) della pompa.

La valvola limitatrice di pressione inserita nel circuito deve
essere tarata ad un valore di pressione di almeno 20 bar
Superiore alla taratura del regolatore TP3.

Nell’ordine specificare:

- Potenza di ingresso (kW) a 1500 rom
- Taratura segnale LS (bar)

- Taratura TP3(TP3C) (bar)

—ENTD—HIHEEBEAZRN L CHEHEZHAEL FBHR
DHEMBAREENEBAGWVESICHBLET

NC+LS+TP3 flfI CldE— K> VT EERD Y bA T#EE
MEELTULET NC HlfEDORE L v FEE 50 bar [725
psi] M5 320 bar [4.640 psi].DEETYT O—FE2 U T#
UESDZEEIL Ap 18 bars [261 psi] H 5 35 bars [507 psi].®D
HETROTTHRELES 4FEI(L 20 bars [290 psi. T
BIZZOHEIZIZEADY A ITHBARBEINATNET

(TP3) 2iMEM/\LTHEIRTE TP3C TIL50 A S 350 bar
[730 + 5000 psi] KL >4+ TP3 TI& 50 A5 350 bar [730 +
5000 psi] FLYEL LY ET SRTLICHARESATLWSY
J—T7HDHEIE HIETE aRUE—FHREL Y20 bar
[290 psijtlt B Y FERTWIREAHY FT

EXRFICIEUTORIELBRAECERLTLLESLY
- AF$/37— [kW] at 1500 rpm

-LS ApR— K+t > JE(bar)

-TP3(TP3C)a >Ryt —4+tY b [bar]

A Con Consumo NC
NC+ I_S+ TP3C (With drain (bar) 400 \ 5800 (psl)
350 \ 5075} 320 bar
A £ 300 4350 (4640 psi)
i 250 36 s
F"C Ls Ls 5 200 2 B
oo T4 T = ¢ g
§ 150 (75 g|E
| ——t R AL ) A & 100 s §°
N | ———
\ | ;T T MW [+ I F) (T | 50 ——1725 iy
LT~ _ [ [
| i | lq | O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Cllindrata/Displacement (%)
\ [T \ [T \
e (BN [N
K AL | L | ™3
| o | | | | (bar) 400 5800 (psi)
¢——— i | 350 5075
G P M1 I _———d
T,,:F\ [ T el p300 4350
[ i ! 2|8 #2s0 3625
[ S BE ¢
I Lt \ 5|2 Ezoo 2000 |
! i | E‘ﬁ '5150 2175
;o | 3| & 100 1450
i_ 50 725
\ \ o °
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| ‘ Cilindrata/Displacement (%)
\ \
NC+LS+TP3
| | (bar) 400 5800 (psl)
\ \ 3s0 5075
= =i %:m 4350
250 3625
\ T \ &
[ 3 200 2800
L,,,,,,iiiff:y 4§ 150 2175
s ™| Rl T2 R2 M2 & 100 1450
| | 50 —~—1725

NCHLS+TP3 (3RS, Cgraume

Qo [
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Cllindrata/Displacement (%)
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:?_IIKI:;I:ISI/OﬁI}% I;?S)TII]/-I;A E REGOLATORI S5AV 032/045

Pompa S5AV 032/045 - Flangia SAE B 2 Fori - Regolatore CTP (PCXXX)
S5AV 032/045 K> 7 - it 7S5 > SAE B 2 Bolts - CTP (PCXXX) fillfHl

DETTAGLIO X
_ DETALL X
S| 157.5 [6.20] M10 PROF. 17
X | =} M10 DEEP [0.67
o | W Qmin 8 [0.67]
2|3 [/ S
s — ®
N (=]
L— 5 2 B
—| 23.8 [0.937] 5
eI\ 1 g |5 S,
— NS, ——W >
N li—Mz —_ sz
> SR 5| _ Rl =
- ol G — =5 3 AR
¥ T T(M| | S| DETTAGOY @
&9%1 S|=| s| g| DETALY 23
—_ | mn - -
R2/ Qmax & " | SW
92.5 [3.642] | 786 [3.005]
157.5 [6.20] 140 [5.51]
Ak TARATURA REGOLATORE CTP
M12 PROF. 20 CTP CONTROL SETTING
M12 DEEP [0.79] 35.7 [1.405]
iy
2045 [8.05] . 8 VISTA W
9[0.354] 16 [0.63] : 0
-
R ‘:'
, ¥
e B
1 =
== 5 "_ Rl —
o
M1 o g
143 [5.629] )
! 2
X ROTAZIONE SINISTRA ROTAZIONE DESTRA

COUNTER—CLOCKWISE ROTATION CLOCKWISE ROTATION

A-B: Mandata | &ER— k - 3/4” SAE 6000

S: Aspirazione | IR A7R— b - 1" 1/2 SAE 3000

T1, T2: Drenaggio (1 tappato) / =ik Lut' -+ (1 D& TS 4) - 1/2 G (BSPP) prof./deep 20 [0.78]

M1: Attacco manometro pressione di mandata | {EE1[E 4" — P 7K— b - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

M2: Attacco manometro pressione di regolazione | AM=4F¥uN =5 =Y §" -} - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]
RA1: Sfiato carcassa/7—X N> kiR— k - 1/2 G (BSPP) prof./deep 20 [0.78]

R2: Lavaggio cuscinetti/ N7 ) 25 25w 2R —k - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]
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Pompa S5AV 032/045 - Flangia SAE B 2 Fori - Regolatore CLS+TP (LSPCX - LSPCY)
S5AV 032/045 R 7 - Bft+ 75> SAE B 2 Bolts - CLS+TP (LSPCX - LSPCY) &l

-

X

131.5 [5.18]

@il

13.5 [0.531]

78.6 [3.09]
—
|

Y ~

@

&

N 7o)
TARATURA REGOLATORE TP )
TP CONTROL SETTING LS/Y1

TARATURA REGOLATORE CLS
CLS CONTROL SETTING

LS: Attacco pressione Load Sensing! A— K+ > 25 EHR— bk - 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]
Y1: Attacco remoto | ') E— k7R— b+ - 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]

Alberi/ &% 2 b T ay

S10

SCANALATO/R 754 > SAE B-B 1"
15T 16/32 DP - FLAT ROOT CALSS 5
ANSI B92.1a-1976

&
2| e _
. 3
| — (=]
: g
L —
/
22 [0.87]
28 [1.10] |
36 [1.41]

CBB
CILINDRICO CON LINGUETTA UNI 6604-A 8x7x36
47+ — UNI 6604-A 8x7x36

52 [2.05]

36 [1.42]
1\ 3 [o118]

925 [00.984] 6

M8
28 [1.10]

19 [0.75]

10 [0.393]
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%@@ISG%I}I{;}I;@)Q{I;A E REGOLATORI SsAV 050/063

Pompa S5AV 050/063 - Flangia SAE B 2 Fori - Regolatore CTP (PCXXX)
S5AV 050/063 R 7 - Bifitl+ 75 > SAE B 2 Bolts - CTP (PCXXX) il

81.5 [3.21]
TARATURA REGOLATORE CTP 2255 [8'87B] DX-CW
196 [7.716] N CTP CONTROL SETTING \ 194 [7.638] SX—CCW
37 [1.457] \Q;_@ N 125.5 [4.941]
Qmin '(\k‘%’\ﬁ;'\ X n E
RI-~ | _ K =) EX o =
- ] || IR Mt = © = Q
| &8 T . ¥
Rl 5 2
8. o2 = e 1
32 (@ alfi o] 2 5, =V
& LnlJ N ,7 m <
=2 ANl e R NPy i
S = > 2 &9
AB ' Y > & 8
3 M2 ©o ©
"2 1 Ln M2 G =
7,
31 [1.22] LQmox % 2
©
125.5 [4.941] 765 [3.01] 76.5 [3.01] DETTAGLIO X 12
214.8 [8.457] ‘ stng\(',ngﬂ s
_23.8 [0.937]
VISTA W 8 s
o~
[+ o)
g ¢t/
AB M10 PROF. 17
M10 DEEP [0.67]
DETTAGLIO Y =
DETALY &
42,9 [1.688] =
3
9 [0.35 239.8 [9.44 — <
[0.35] [9.44] S 68\
b 5
[ o]
RLAgTel
ROTAZIONE DESTRA ROTAZIONE SINISTRA M12 PROF. 20
CLOCKWISE ROTATION COUNTER—CLOCKWISE ROTATION W12 DEEP [0.78]

A-B: Mandata | &E7R— b - 3/4” SAE 6000

S: Aspirazione | R A7R— k - 2" SAE 3000

T1, T2: Drenaggio (1 tappato) | 1-AV Luik' =+ (1 DI FS5%) - 1/2 G (BSPP) prof./deep 20 [0.78]

M1: Attacco manometro pressione di mandata | {EB)E 4 — P R— bk - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

M2: Attacco manometro pressione di regolazione | AMA=4F4un" =F" =%" -} - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

R1: Sfiato carcassa /7 —AX > kiR— bk - 1/2 G (BSPP) prof./deep 20 [0.78]

R2: Lavaggio cuscinetti/ XT7 )27 75 v 1R— b - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

G: Sovralimentazione regolatore (solo regolatore Pl)/ #l#l 7—X kR— & (PI ###DA)- 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

H/18 Jo Vi brevini
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Pompa S5AV 050/063 - Flangia SAE B 2 Fori - Regolatore CLS+TP (LSPCX - LSPCY)
S5AV 050/063 K> 7 - Eiftl+ 75> SAE B 2 Bolts - CLS+TP (LSPCX - LSPCY) 4l

LS/Y1
81.5 [3.209]
TARATURA REGOLATORE CLS
CLS CONTROL SETTING LS /Y1
TARATURA REGOLATORE TP
TP CONTROL SETTING o —
—_ ©
) © S
- ~ o
= <&
o 0 O !
- ~
gl A=l
*' U S
o of

LS: Attacco pressione Load Sensing | A— Kt > > ER— bk - 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]
Y1: Attacco remoto | ') E— k7R— k - 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]

Per gli attacchi non indicati fare riferimento al regolatore PCXXX
COETRRINTLELER— FZDUWTIE PCXXX FlHOEE ZB 20

Pompa S5AV 050/063 - Flangia SAE B 2 Fori - Regolatore NC+LS+TP3 (NLPOX-NLP1X)
S5AV 050/063 R 7 - Hift(+ 7S5 > PSAE B 2 Bolts - NC+LS+TP3 (NLPOX-NLP1X) i

274.6 [10.81] 71.3 [2.807]
145.3 [5.72] 52.3 [2.059] Y1
LS |— TARATURA REGOLATORE TP / TARATURA REGOLATORE LS
! TP CONTROL SETTING LS CONTROL SETTING
¥ ) | _
L, = —
o TARATURA REGOLATORE NC 3 n
s NC CONTROL SETTING < )
M2 w2—"
210.8 [8.299] S,
224.8 [8.85] o
192.8 [7.59]
L~ M1
G
O,
5
(| 0o O s
() 2
Lp)

LS: Attacco pressione Load Sensing! A— K+t > 25 ER— bk - 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]

Y1: Attacco remoto / ') E— k7R— ~1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]

M1: Attacco manometro pressione di mandata | YfEIIE 4" — 2 7R— b - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

M2: Attacco manometro pressione di regolazione | AMa=9Fxun" =5 =" -b - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

G: Sovralimentazione regolatore (solo regolatore Pl)/ |l 7 —X k#R— k (Pl 0D #)- 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

Jo Vi brevini H19
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Pompa S5AV 050/063 - Flangia SAE B 2 Fori - Regolatore NC+PC (NCPCX)
S5AV 050/063 K> 7 - H{t+ 75 > < SAE B 2 Bolts - NC+PC (NCPCX) il

274.6 [10.81]

TARATURA REGOLATORE NC
/NC CONTROL SETTING

159.5 [6.28]

Per gli attacchi non indicati fare riferimento al regolatore NLPOX-NLP1X
COETHRREINTLELAR— FMZDULTIE NLPOX-NLPIX flfZE ZE L 2E 1y

TARATURA REGOLATORE PC
PC CONTROL SETTING

Alberi/ % 2 hFFTay

SAH

SCANALATO/R TS5 4 >
DIN 5480 W 35x2x30x16x9g

S11

SCANALATO/RA 754 > SAEB-B 1"
15T 16/32 DP - FLAT ROOT CALSS 5
ANSI B92.1a-1976

CBC

CILINDRICO CON LINGUETTA
FfTE—

UNI 6604-A 10x8x50

; o 8
o o 8| s
= =i =%
© IR
ol | =
: 3 -
Lol
28.5 [1.12] N 1 i
L 22 10.87
32 [1.26] [ ]
40 [157] 30 [1'18] 28 [1.10] ]
38 [1.49 58 [2.28
50 [1.97] [1.49] [2.28]
46 [1.81] 66 [2.59]
H/20 o brevini
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g_\!lgEjlYSl/Oﬁ;-ll}l;ﬁ]I;ﬂOilr/l;A E REGOLATORI SSAV 075/093

Pompa S5AV 075/093 - Flangia SAE D 4 Fori - Regolatore PCXXX (CTP)
S5AV 075/093 /R> 7 - Bifti+ 75> SAE D 4 Bolts - PCXXX (CTP)

DETTAGLIO X
jarey DETAIL X
ﬁ 271.1 [10.67] 27.8 [1.094] M12 PROF. 20
= 2351 [9.256] E. ;KZW PEEP [0.78]
B o g S
min b
i N\ = 5 o/ =~
N D o 2 AB = P
- — -1 w o 3 N
. = DETTAGLID Y & ! | =
g g DETALY 8 = ‘ @
© o = — o
< B @ Sk = @
) - N \elo/ ] Tl = S :
5 ® s & o & |
A3 —Ah O ] .
¥ E ; = ?@ ‘ : 2
<[~ = : <7
R 5= 21 8l : Y 2
R~ qmax—/ = ST w2 pRoOF. 20 — 210 [8.27] 3
R M12 DEEP [0.78] ?
222.6 [8.764] S,
235.6 [9.275] b}
A
VISTA W WISTA W
VIEW W VIEW W
TARATURA REGOLATORE CTP TARATURA REGOLATORE CTP
12.7 [0.500] 19 [0.75] CTP CONTROL SETTING CTP CONTROL SETTING
147.8 [5.819]

- <

i
M1 \

N \I I JF ’SO@ |
. DI < M1 \\
T _WJ; Mj ?"'"'Ej) Mj ?--'I%])
T i

;147 8 [5.819] = =
== 82.5 [3.25] 82.6 [3.25] 825 [3.25 82.6 [3.25]
ROTAZIONE DESTRA ROTAZIONE SINISTRA
CLOCKWISE ROTATION COUNTER—CLOCKWISE ROTATION

Pompa S5AV 075/093 - Flangia SAE C 2 Fori - Regolatore PCXXX (CTP)
S5AV 075/093 /R~ F - Eft1+ 75> SAE C 2 Bolts - PCXXX (CTP) il

271.3 [10.68]
12.7 [0.500] 19 [0.75] @ _
24 —
© N
s — R = =,
= i Lj = ; >
o8~ — 2
[=aNs) T ~
S e Vg =
=& 11 g = =
3 D T 3 g
"
= S
222.8 [8.772)] 180 [7.087]
210 [8.27]

A-B: Mandata /| &ER— k -1 SAE 6000

S: Aspirazione | IR A7R— k - 2" 1/2 SAE 3000

T1, T2: Drenaggio (1 tappato) | F-A Luk" -b (1 D& TS5 %) - 3/4 G (BSPP) prof./deep 20 [0.78]

M1: Attacco manometro pressione di mandata | YEE)IX &' — 2 R— b - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

M2: Attacco manometro pressione di regolazione | AM=9F4un =5 =¥ § -} - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

R1: Sfiato carcassa /77— XN > k7R— k- 1/2 G (BSPP) prof./deep 20 [0.78]

R2: Lavaggio cuscinetti/ NT ') 245 75 v > R— bk -1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]

G: Sovralimentazione regolatore (solo regolatore Pl)/ #lffl 7—X tR— bk (Pl Fl#EIDH) - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]
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Pompa S5AV 075/093 - Flangia SAE D 4 Fori - Regolatore LSPCX - LSPCY (CLS+TP)
S5AV 075/093 R> 7 - BftI+ 75> SAED 4 Bolts - LSPCX - LSPCY (CLS+TP) &l

TARATURA REGOLATORE CLS

CLS CONTROL SETTING 8 [0.315]
TARATURA REGOLATORE TP
TP CONTROL SETTING

LS/

KO [] E 'I!NT
—E_ A=A
OF <2
| & -
_ ) Fan)
= :
S e‘a
IQ‘
an
Y

LS: Attacco pressione Load Sensing! A— K+t > > V5 ER— bk - 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]
Y1: Attacco remoto | ') E— k7R— k- 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]

Per gli attacchi non indicati fare riferimento al regolatore PCXXX
COETRRENTULELAR—FMZIDWTIE PCXXX HlIfEE CELE S

Pompa S5AV 075/093 - Flangia SAE D 4 Fori - Regolatore NLPOX-NLP1X (NC+LS+TP3)
S5AV 075/093 FR> 7 - Eftl+ 75 22 SAE D 4 Bolts - NLPOX-NLP1X (NC+LS+TP3) &ilfif

297.1 [11.7] ‘ 74 [2.913] v

167.8 [6.606] TARATURA REGOLATORE PC 55 [2.165] TARATURA REGOLATORE LS
PC CONTROL SETTING LS CONTROL SETTING

LS
m — TARATURA REGOLATORE NC

NC CONTROL SETTING

1935 [7.62]

177.5 [6.988]

‘ 167.5 [6.594]

AB
AB
h ANy =
235.8 [9.283] 5
— o~
247.3 [9.736] Y -
212.3 [8.358] o= ~
= 6 &
M

b

LS: Attacco pressione Load Sensing /| A— K& > > ER— k - 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]

Y1: Attacco remoto | ') E— k7R— k - 1/8 G (BSPP) Prof./Deep 10 [0.393]

G: Sovralimentazione regolatore (solo regolatore Pl)/ #l#1 7—X kRk—k (P1 #liE#DH) - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]
M1: Attacco manometro pressione di mandata | {Eg1[£ 7" — 2 R— k - 1/4 G (BSPP) prof./deep 13 [0.511]
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Pompa S5AV 075/093 - Flangia SAE D 4 Fori - Regolatore NCPCX (NC+PC)
S5AV 075/093 /R> 7 - Wff1+ 75> SAE D 4 Bolts - NCPCX (NC+PC) #lf#

297.1 [11.7] TARATURA REGOLATORE NC
‘ NC CONTROL SETTING TARATURA REGOLATORE PC
PC CONTROL SETTING

169.5 [6.67]

AB

Per gli attacchi non indicati fare riferimento al regolatore NLPOX-NLP1X
CORTRRSNTLENR— RS2 TIE NLPOX-NLP1X flflZ SR ESL

Alberi/ &4 7 AT ay

SAL SAC S$13 CBD
SCANALATO/Z 754 ¥ SCANALATO/R 754 ¥ SCANALATO/Z 754 > SAE C 1"1/4 CILINDRICO CON LINGUETTA
DIN 5480 W 40x2x30x18x9g 21T 16/32 DP - FLAT ROOT CALSS 5 14T 12/24 DP - FLAT ROOT CALSS 5 FTE—
ANSI B92.1a-1976 ANSI B92.1a-1976 UNI 6604-A 12x8x63
m m N
™~ ™~ —_ =
4 S g NS
= = [Te]
N > 2 =3 | —
= o I . X I b =, | I
% £ g
= [ = :
N~ N~
28 [1.10] i 35 [1.38] I 35 [1.38] I 28 [1.10] I
37 [1.46] 40 [1.57] 40 [1.57] 82 [3.23]
45 [1.77] 48 [1.89] 48 [1.89] 92 [3.62]
55 [2.17] 56 [2.20] 56 [2.20]
Jo brevini Hi23
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PRESA DI MOTO PASSANTE

AV—F547

La pompa S5AV puo essere fornita con presa di moto passante
per il trascinamento di una seconda pompa (un’altra S5AV o di
un altro tipo). Le flangie disponibili sono:

e Flangie per pompe ad ingranaggi G2 e G3

e Flangie SAE A, SAE B, SAE B-B, SAE C e SAE C-C

e flangie TANDEM
Le coppie massime applicabili all’albero della prima pompa e
prelevabili attraverso le prese di moto sono indicate nelle
tabelle seguenti.

ATTENZIONE: |l valore di coppia risultante sull'albero della
prima pompa € dato dalla somma delle coppie assorbite dalle
varie pompe che compongono il sistema.

S5AV [FRIL— RS54 TH#HNEBETEET ThEFIALTE
ZIRUTEEBETEET (thdd) S5AV F-FEBOEL DR
7). M EOEED:

o (EHEG2 L GIXTRYTOWMMITE

e SAEA, SAEB, SAEB-B,SAEC,SAEC-C 75>

o AVUFLAISVY
E—RTOHMFR LI ERIL—FSATDHFRMLIIET
RERESEIEZS N

FE BE—ARUTOI Y I MIFERINEETORYTORK
RKELIDEFHMMERLET

M1
ME
MC

Cilindrata | ¥4 X 032/045

Albero di entrata CBB $10

KSA4To% T+ (D 25) (15T 16/32 DP)

Coppia max albero di entrata ME Nm 170 300

KSATov 7 hBARLY [Ibfuft] [125] [221]

Coppia massima presa di moto MC Nm 170 250

RN—FS514 TRKX LD [Ibfft] [125] [184]

Cilindrata | 4 X 050/063

Albero di entrata CBC SAH S11
FSA4TovT bk (D 32) (W 35x2x30x16x9g) (15T 16/32 DP)
Coppia max albero di entrata ME Nm 450 800 300

FSA4 T % T hRRMILY [Ibfeft] [330] [590] [220]

Coppia massima presa di moto MC Nm 350 350 300
AIW—FS4TRRMLY [Ibfeft] [260] [260] [220]
Cilindrata | %4 X 075/093

Albero di entrata CBD SAL SAC S13
FZ14 7o+ 7R (< 40) (W 40x2x30X18x9g) | (21T 16/32 DP) (14T 12/24 DP)
Coppia max albero di entrata ME Nm 700 1850 950 620
KSA4TSv T bRRMILY [Ibf.ft] [516] [1364] [700] [457]
Coppia massima presa di moto MC Nm 610 610 610 610
A— K54 TRA LY [Ibf.f] [450] [450] [450] [450]
H/24 o brevini
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DIMENSIONI PRESE DI MOTO

AI— K54 Ttk

Flangia SAE A (SA
SAEA (SA) 75>

— Cilindrata A
T T e Si= ¥4z | o0
Alla flangia / To mounting flange S : [in]
<
N4 M10 prf 15 gL 2245
No.2 M10 Deep [0.59] g 032/045 [8.83]
- Scanalato/Splined
ei g /SAE A 5/8 9T 1632 DP 050/063 [1%633]
291.3
& @j L—‘ 075/093 [11.46]
\REREAIS 1/ 20 [0.79]
9.5 [0.374]
106 [4.17]
Flangia SAE B (SB) - SAE B-B (BB)
SAEB (SB)-SAEB-B(BB) 75>
A Cilindrata mAm
Alla flangia/To mounting flange -é- Y4 X [in]
175 [6.89] 135 [0.53] 3 2245
146.6 [5.77] g 032/045 8.83]
— = L3 s
& — B 260
“ - 050/063 [10.23]
I~ < 291.3
N2 M12 £ 075/093
No.2 M12 a [11.46]
Scanalato/Splined 10 [0.393]
SAE B 7/8" 13T 16/32 DP 20 [0.79]
SAE B-B 1”7 15T 16/32 DP
Flangia SAE C (SC) - SAE C-C (CC)
SAE C (SC)-SAEC-C(CC) 75>
A
Alla flangia / To mounting flange Cilindrata A
mm
B Scanalato/Spli iile [in]
2 plined
114.6 [4.51] = SAE C 1-1/4 14T 12/24 DP 280
g SAE C—-C 1-1/2 17T 12/24 DP 050/063 [11.02]
311.3
. 075/093
AF T [12.25]
o q ~
N Gl
N4 Fori MM/ N2 Fori M16 40 [1.57]

Holes M14 181 [7.13] Hles W6

Jo Vi brevini
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DIMENSIONI PRESE DI MOTO

AI—F54 Ttk

Flangia G2
G252
A ‘ - A
= Alla flangia/To mounting flange = C|I|ndra;a mm
N = i ;
= 71.5 [2.81] 5, [in]
0
s a8 032045 | 205
Z3 By b [8.83]
| 4
&%’ k 050/063 [(10.23]
(@] 291.3
i 075/093 [11.46]
— — CONICITa 1:8
Q 220079 || Tapered 18
ua_ N'4 M8 PROF. 12
3 No.4 M8 DEEP [0.47]
Flangia G3
G3 752>
A ‘ Cilindrata A
= Alla flangia/To mounting flange = H4Z TI:TI\r:?
= 98.5 [3.88] =
= @ 224.5
~ § 032/045 [8.83]
" 260
%@@ﬁ 050/063 [10.23]
@l L@ o7si093 | 2912
[11.46]
> CONICITa 1:8
= 20 [0.79] TAPERED 1:8
5 N4 M10
p No.4 M10

H/26 J‘F brevini
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DIMENSIONI POMPA TANDEM

5 VT LB TSHE

| ——ta o _ S — .
- -
i L . i L .
= %] O = G
= o E o, l— o ¢ ©
\ W_!J 1 = 1
A (Max)
A (Max) B c
Cilindrata | %4 X mm il mm
[in] [in] [in]
431 157.5 384
032 TO / 045 TO + 032 [16.97] [6.20] [15.12]
431 157.5 384
045 TO + 032/ 045 [16.97] [6.20] [15.12]
466.5 196 419.5
050 TO /063 TO + 032 / 045 [18.36] [7.71] [16.51]
502 196 458
050 T1-T2/ 063 T1-T2 + 050 [19.76] [7.71] [18.03]
502 196 458
063 T1-T2 + 050 / 063 [19.76] [7.71] [18.03]
498 223 451
075 T0 /093 TO + 032/ 045 [19.61] [8.78] [17.75]
533 223 489
075 T1-T2/ 093 T1-T2 + 050/ 063 [20.98] [8.78] [19.25]
583 223 534
075 T4-TC / 093 T4-TC + 075 [22.95] [8.78] [21.02]
583 223 534
093 T4-TC + 075/ 093 [22.95] [8.78] [21.02]

ATTENZIONE: Nella formazione delle pompe tandem la seconda
pompa non pud montare un albero tra tutti quelli disponibili ma solo uno
di quelli indicati nella tabella seguente.

Per una S5AV 075/ 093 utilizzata come 2% pompa € prevista solamente
l'opzione con flangia SAE-C 2 fori.

Pompe tandem / O >
Alberi seconda pompa

Ex—>avilRy 7
IE=RoTov Tk

HEE: HAL TR TTREZRY TIEUTORIZET Vv 7 +H DS
BIABENHYET
S5AV 075/ 093 2R TE LTHEAT 3BAIL SAE-C2 RIS
VODHMNEREINETS

2°Pompal =R 7
+ S5AV 032/ 045 S5AV 050/ 063 S5AV 075/ 093
Albero->v2JF | Albero->¥ 27k | Albero-¥7J
S5AV 032/ 045 (S10)
(SAH)
1? Pompa S5AV 050/ 063 (S10) S11
£g—RoF (811)
(SAH) (S13)
S5AV 075/ 093 (S10)
(S11) (SAC)
o brevini H/27
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Brevini Fluid Power S.p.A. Tutti i diritti riservati. Hydr-App, SAM Hydraulik, Aron, Brevini Hydraulics, BPE Electronics, VPS Brevini,
OT Oiltechnology, sono marchi o marchi registrati di Brevini Fluid Power S.p.A. o da altre societa del Gruppo Brevini in Italia ed in
altri paesi.

Le caratteristiche tecniche fornite nel presente catalogo non sono impegnative e non sara possibile basare alcun procedimento
legale su tale materiale. Brevini Fluid Power non sara responsabile per informazioni e specifiche che possano indurre ad errori o
errate interpretazioni. Data la continua ricerca tecnologica volta a migliorare le caratteristiche tecniche dei nostri prodotti, Brevini
Fluid Power si riserva il diritto di apportarvi senza alcun preavviso le modifiche che riterra opportuno. E’ vietata la riproduzione anche
parziale senza la specifica autorizzazione scritta di Brevini Fluid Power. Questo catalogo sostituisce i precedenti.

L'utilizzo dei prodotti riportati su questo catalogo deve essere effettuato nel rispetto dei limiti di funzionamento riportati nelle
specifiche tecniche, valutando il tipo di applicazione e le condizioni di funzionamento normali o in caso di avaria, in modo da non
pregiudicare la sicurezza di persone e/o cose.

Condizioni generali di vendita: vedere sito www.brevinifluidpower.com.

| prodotti illustrati su questo catalogo fanno parte della linea @ SAMHYDPRAULIK

Brevini Fluid Power S.p.A. All rights reserved. Hydr-App, SAM Hydraulik, Aron, Brevini Hydraulics, BPE Electronics, VPS Brevini, OT
Oiltechnology, logos are trademarks or are registered trademarks of Brevini Fluid Power S.p.A. or other companies of the Brevini
Group in ltaly and other countries.

The technical features supplied in this catalogue are non binding and no legal action can be taken against such material. Brevini
Fluid Power will not be held responsible for information and specifications which may lead to error or incorrect interpretations. Given
the continuous technical research aimed at improved technical features of our products, Brevini Fluid Power reserves the right to
make change that are considered appropriate without any prior notice. This catalogue cannot be reproduced (in while or in part)
without the prior written consent of Brevini Fluid Power. This catalogue supersedes all previous ones.

Use of the products in this catalogue must comply with the operating limits given in the technical specifications. The type of
application and operating conditions must be assessed as normal or in malfunction in order to avoid endangering the safety of people
and/or items.

General terms and conditions of sale: see website www.brevinifluidpower.com.

The products shown on this catalog are parts of @ SAMHYDPRAULIK line.
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